MODEL # ARPB-01B

AEGIS PEGBOARD
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If you need to return the goods, please keep all the packaging materials and return it in the original packaging.

Si vous devez retourner la marchandise, veuillez conserver tous les matériaux d'emballage et le retourner dans I'emballage
d'origine.

Si necesita devolver los productos, conserve todos los materiales de embalaje y devuélvalos en el embalaje original.
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
RESR

No apriete los tornillos hasta que todos est é n fijados en los orificios.

Do not tighten the screws until all of them are fastened into the holes.
i i j Ne serrez pas les vis tant qu’elles ne sont pas toutes fix é es dans les trous.
REMEAZRBLITE, SHERLHITIBYA LEESMBLITE.

Tighten-Anticlockwise

Se resserrer dans le sens du rythme
En sentido de dngulo
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STEP 2
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Loosen-Clockwise
Desserrer dans le sens ou
Aflojar Agujas del reloj
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Please do not tighten the screws.
Veuillez ne pas resserrer les vis.
Por favor, no apriete los tornillos.
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Adjust the spaces between two metal columns to make the pegboard fit right in.

Fix and tighten the screws of the columns for stability.

Réglez les espaces entre deux colonnes métalliques pour faire en sorte que le
panneau perforé s'inscrit tout de suite. Fixez et serrez les vis des colonnes pour
la stabilité.

Ajuste los espacios entre dos columnas de metal para hacer que el tablero se
ajuste a la derecha. Arregle y apriete los tornillos de las columnas para su
estabilidad.
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M4*16mm X2
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Apply the double-sided stickers onto the light to
make it your own.

Appliquez les autocollants double face sur la
lumiére pour en faire le votre.

Aplique las pegatinas de doble cara en la luz para
que sea suya.
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STEP 8
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Stick the light to the back of top panel.

Collez la lampe au dos du panneau supérieur.
Pega la luz a la parte posterior del panel superior.
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Note: The controller cord needs to be threaded
through the opening to the back of the pegboard.
Remarque: Le cordon du contréleur doit étre enfilé
a travers 'ouverture a l'arriére du panneau perforé.
Nota: El cable del controlador debe enhebrarse a
través de la abertura hasta la parte posterior del
tablero.
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STEP 10
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STEP 12

e ————————

The height of metal track can be
adjustable.

La hauteur de la piste métallique
peut étre réglable.

La altura de la pista de metal puede
ser ajustable.

EHAUETET,

Loosen the screws, the metal plate can
slide along the track.

Desserrer les vis, la plaque métallique
peut glisser le long de la piste.

Afloje los tornillos, la placa de metal
puede deslizarse a lo largo de la pista.
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STEP 14

Stick
Coller

Tighten!
Serrer!

Apretar!
hI%!
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Note: Fastened the cord together with cable F

clamp to the column.

Remarque: a fixé le cordon avec un
pincement de cable a la colonne.

Nota: sujet6 el cable junto con la abrazadera
de cable a la columna.
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5000 000000006800 00000000006000600000O00
© 00600000080 000000000000000000000G000
© 0 0000600006000 060000000006000000000000
5 000000000060 000000000000600000000O00
6 0000000 0060006000000000000000000000000
© 00000000000 0000O000000000000000000000
© 6 000000006000 0000O00000000000000000000
© 0 00000000000 000000000000000000000000
J/ © 0 060000006 60000000000000C000000000000
6 600006000006 000600000000000600000000000
© 0600000000600 00000000000068060000000
5000 000000000000 000000000060000000000
© 0 00000060000 00000000000006000000000000
6 6000000000000 0000000000000000000000
© 00000000000 000G600000000GC0000000000G00
© 000000000000 0000G00000000060000000000
o 000000000000 00000000000006G0000000O00
© 600000000 000006000000000000000000000
6 6 0000000000 00000000000000006000000000
© 0 00000000000 0000O00000000000060000000
4 0000000000000 0000O000000000600000000O00
6 00000000600 00600000000006600000000000
© 0000000000000 600000000000C066000000000
6 000 00000000600 0000C0000000a0600000000
6 600 00000000000 000000000000000000000
© 00000000000 000G000000000CG6000000000000
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MONITOR ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE DU MONITEUR

INSTRUCCIONES DE MONTAJE DEL MONITOR
B REBHIR KIS

Tighten-Clockwise.

Se resserrer dans le sens horaire.
Apriete en sentido horario.
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Anti-clockwise rotation
’ Rotation anti-horloge
Rotacién antihorario

L pelibay =g )

Anti-clockwise to loosen the screws, please ware of the gap direction.

Dans le sens inverse de la montre pour desserrer le scaux, veuillez enquéter sur la direction
de l'espace.

Anti-en sentido antihorario para aflojar el Scaux, por favor desee la direccién de la brecha.
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STEP17 ¢

Tighten(Clockwise), Loosen(Anticlockwise)
to adjust the PC bracket.

Serrez (dans le sens des aiguilles d'une
montre), desserrer (dans le sens antihoraire)
pour régler le support PC.

Apriete (en sentido horario), afloje (en
sentido antihorario) para ajustar el soporte
de PC.
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STEP 18

Note: The monitor cord needs to be threaded through
the opening to the back of the pegboard.

Remarque: Le cordon de moniteur doit étre enfilé a
travers ['ouverture a l'arriére du panneau perforé.

Nota: El cable del monitor debe enhebrarse a través de
la abertura hasta la parte posterior del tablero.
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LIGHTS OPERATING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS D'UTILISATION DES FEUX

INSTRUCCIONES DE USO DE LAS LUCES
FIFARIET &

1. Change lighting modes: when the device is on, press
available.

2. Turn on/off the lights: when the lights are on, you can turn them off by pressing " Q) " for about 3-4 seconds. When the lights are off,
you can turn them on by pressing " (') "

3. Memorize lighting modes: when the lights are off, the last lighting mode will be memorized automatically by the system. The next time
when the lights are turned on, they will enter the memorized mode automatically.

4. llluminating function: when the device is on, press " ) " for about 3-4 seconds and the lights will enter the white light mode.

() " to change modes. Each press will lead to a different mode. 14 modes are

1. Changement de mode d'éclairage : Lorsque I'appareil est allumé, appuyez sur "{J " pour changer de mode. Chaque pression mene a
un mode différent. 14 modes sont disponibles.

2. Allumer/éteindre les lumiéres : lorsque les lumiéres sont allumées, vous pouvez les éteindre en appuyant sur " Q) " pendant environ
3-4 secondes. Lorsque les lumiéres sont éteintes, vous pouvez les allumer en appuyant sur " d) "

3. Mémoriser les modes d'éclairage : lorsque les lumiéres sont éteintes, le dernier mode d'éclairage est automatiquement mémorisé par
le systéme. La prochaine fois que les lumiéres seront allumées, elles entreront automatiquement dans le mode mémorisé.

4. Fonction d'éclairage : Lorsque I'appareil est allumé, appuyez sur " ) " pendant environ 3-4 secondes et les lumieres passeront en
mode lumiére blanche.

1. Cambiar los modos de iluminacion: Cuando el dispositivo esta encendido, pulse " C) " para cambiar de modo. Cada pulsacion le llevara
a un modo diferente. Hay 14 modos disponibles.

2. Encender/apagar las luces: cuando las luces estan encendidas, puede apagarlas pulsando " Q) " durante unos 3-4 segundos. Cuando
las luces estan apagadas, puede encenderlas pulsando " Q) "

3. Memorizar modos de iluminacién: cuando las luces estan apagadas, el ultimo modo de iluminacién sera memorizado automaticamente
por el sistema. La préxima vez que se enciendan las luces, entraran automaticamente en el modo memorizado.

4. Funcion de iluminacion: Cuando el dispositivo esta encendido, pulse " () " durante unos 3-4 segundos y las luces entraran en el modo
de luz blanca.
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